



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Одеса

« 27 » грудня 2022

№337-заг.

Про склад приймальної комісії

З метою виконання вимог Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року №1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798 для забезпечення організації прийому здобувачів на денну та заочну форми навчання у 2023 році

НАКАЗУЮ:

створити приймальну комісію у складі:

Брошков М.М. – ректор, голова комісії;

Малецька І.В. - проректор з науково-педагогічної та методичної роботи, заступник голови;

Житков С.С. – відповідальний секретар приймальної комісії;

Давиденко С.М. – адміністратор ЄДЕБО, відповідальна з питань прийняття та розгляду електронних заяв, перевірку достовірності даних в ЄДЕБО з питань освіти, заступник відповідального секретаря;

Бельдій М.Г. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії;

Степанова Т.Ю. – проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків, голова апеляційної комісії;

Коваленко О.А. – проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, член комісії;

Ісмаїлов А.А. - проректор з господарської роботи, член комісії;

Зорунько В.І. – декан агробіотехнологічного факультету, член комісії;
Малащук О.С. – декан факультету геодезії, землеустрою та агроінженерії, член комісії;
Родіонова К.О. – декан факультету ветеринарної медицини, член комісії;
Мацієвич Т.О. – в.о. декана факультету економіки та управління, член комісії;
Безалтична О.О. - директор навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури, член комісії;
Богдан М.К. – голова первинної профспілкової організації, член комісії;
Гурс О.Ф. - завідувач Центру міжнародної освіти з підготовки іноземних громадян;
Чорна Л.М. – завідувач аспірантури;
Тичкова С.Р. – голова студентської ради університету;
Бернацька А.В. помічник ректора з юридичних питань;
Савчук Ю.О. – завідувач кафедри садівництва, виноградарства, біології та хімії;
Леонідова І.В. - завідувач кафедри геодезії, землеустрою та земельного кадастру;
Панікар І.І. – завідувач кафедри епізоотології, паразитології та мікробіології ім. проф. В.Я. Атамася;
Тарандушко А.О. – відповідальна за внесення даних до ЄДЕБО з питань освіти та обробки даних на ЕОМ;

РЕКТОР



Михайло БРОШКОВ

Проект наказу вносить

«Узгоджено»

Відповідальний секретар
приймальної комісії

 Сергій Житков

Проректор з НП та МР  Інна Малецька

Начальник відділу кадрів  Юлія Біла

Юрисконсульт  Клара Марченко